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2KOTAG TNG EPYACTNPLOKNG AOKNONG Elval 1 LEAETT TOL NAEKTPOOTTIKOD
eawvopévou (eawvopevo Pockels) og Beppokpacio mepifaiiovtog yia kpvotoiio KDP
Kot 0 TPOGOIOPIoUOG TNG TAGNS Vs,

Xroysio Osmpiog

H gpappoyn eEmteptkov nAeKTpIKov mediov 6 0PIGUEVOVS KPLGTAAAOVG
pmopet va mpokaAécel oAdayn Tov Ogiktn dtbAaong yio dStopopeTicés devfHveelg
TOA®ONG (NAEKTPOOTTIKO POIVOLEVO). AVTO EYEL GOV OMOTEALECLO GE £VOL TOAWUEVO
nAektpopayvnTikd Kopa 1 61evfvveon ToAwong Tov oroiov uropet va avaivbei oe 600
GUVICTMOGCEG, Y10, TIG OTO1EG AVTIGTOTXEL d1apOopeTIKOG deikTnG 016OAaoNg oTOV
KPOOTOAAO, VO TpoKaAEiTOL KABLGTEPNON PACNG LETAED TOVS, KOt ETOUEVMOG OAAOYN
oTNV TOA®O™ Katd TNV ££000 TOL KOLATOG.

270 SOPNKES YPOUUIKO NAEKTPOOTTIKO PALVOUEVO, TO NAEKTPIKO TTEHTO
epapuoleTon KoTd pPMKog evog dEova Tov KpuoTdAlov, o omtoiog givar Kot o dEovag
d10d001MG TOL NAEKTPOUAYVITIKOV KOUOTOG 6TOV Kp¥oTaAro. H diehBuven mormong
Tov KOpoTog etvan o€ eninedo kdbeto otov dEova avtd. Otav 6Tov KpUOTAUALO
epappoletor nAekTpko medio otov A&ova Z, 6To ninedo ToL KPLGTAALOL OV £ivat
kéBeT0 6€ aVTOV TOV AEOVa dnovpyovvtal 6v0 devBiveelg X ko Y kdbeteg petacy
TOVG, Ol OTOlEG EYOVV d1aPOPETIKO deiiktn 01a0Aaomg. Emopévmg 1o nAektpikd medio
ToV KOpoTog pmopel va avaivfel e 600 cuvietmoeg otovg dEoveg X kKo Y. Emelon o
delktng dtbAaong yuo avtég Tig S0 devbHveels dupépet, 6TV ££000 TOL KOLOTOG
amd ToV KPOGTAALO, 01 OVO aKTIVEG Ba £Y0VV AOKTNOEL pid d1POpd PAoNG Kol £TCL T
o Ao Oa Exel aALAEEL.

To @avopevo Pockels amotelel Evay e0koAo Tpdmo yio va dtapopembel pia
oéoun Laser. Eniong Bpioketl epappoyn oto maipucd Laser vynAng toydog.

HNEIPAMATIKH ATAAIKAYITA

21 ovyKekpipévn aoknon Ba Tpocsdlopiotel | Tdomn Vs, n omoia Ot
EPAPLOOTEL GTOV KPOGTAALO TTPOKAAEL O1LPOPA PACTG {oM pe T/2, EMOUEVMG OTNV
£€£000 TOV KPUOTAALOV EYOVUE KUKAIKA TTOAMUEVO POC.

H nepapatiky ddtaén neprhapPavet laser He-Ne 1 déoun tov omoiov mepvd
péosa amd Tov mpog HEAETN KpUoTaAAo. O KpOOTAALOG PpiokeTal AVAIESH GE Lo
olata&n ToAMTN Kol avaAuTn Yo TOV EAEYYO TG TOAMONG TNG aKTIVOPOAlNG, 1 omoia
TEMKA TPOCTINTEL 6 oGO TPA Yo T HETPMNON TNG 1oXV0G TNS. Me T Porfeia Tov
ToA®TN umopove Exovtag Parel Tdon A/4 va ToA®GOoVE TO PG o€ KotevBuvon 45°
pe toug dEoveg X Kot Y TOL KPUGTAAAOV. AVTO TO TETVYOIVOLLE EAEYYXOVTOG OV TO
eEepyoOpeEVo amd ToV KPUGTOALO PG elval KUKAKE ToAwuévo, OnAadn ov o
eotoocintpag deiyvel TNV ido EvOeEn 1oybog Yo kKABE Yovia GTPOPNg TOVL
avOAVTN GE GYE0T LE TOV TTOAMTN.

Apycd petprinke to vedPabdpo Tov dudyvtov EMTOG: Erep=0.2V

Ba NTav o cwotd av To VToPabpo siye petpnBel Eexwpiotd Yo kdbe pétpnon, apov
01 GK1£G TTOL THYOVE VO TEPTOVV GTNV TEPAUATIKY O1ATAEN TPOKAAOVGOV HKPES
ALEOUEIDGELS OTN PMOTEWVN £VTACT] TNG OKTIVOBOALNC.



AoV 10 laser té€Onke oe Asttovpyia Kot E0OLVYPUUUIGTNKE LLE TO OTTIKA GTOTYELDL TOV
TEPAUATOG, EPAPUOSTNKE 0TOV KpOOoTaALo Tdon V=(1.8+0.1)kV

21 ovvéyeln Ba Bpedel n yovia Tov TOA®TY 6TV 0moio EULPAVILETOL TO TANGLEGTEPO
OTNV KUKAIKY] TOAMOT EALETIKA TOA®UEVO MG, [0 TO GKOTO aVTO TEPIOTPEPOVLLE
tov ToAmTN Katd 10° oto didotnpa 0-90° kot tepioTpépovag KAOe pOopa TOV aVOALTY|
avyveDOLE TIC YOVIES Y10 TIG OToieg eppavileTor 1 LEYIOTN Kol EAGYIOTN TIUN TNG
évtaong g eotevng déoung. H (ntovpevn yovia givol avt yio tnv omoia 1)
Oloopd PETOED UEYIOTNG KOl EAAYIOTNG £VTOOTG YIVETOL EAAYLOTT.

Ta amoteAéGHOTO TOV HETPNOEDV SIVOVTOL GTOV TOPUKAT® TIVOKOL:

wvia TToAWTH (£1deg) Emax (£1mV) Emin (£1MV) AE= Enax- Emin (21mV)

0 393 275 118

10 391 237 154

20 391 205 186

30 390 258 135
40 390 250 140

50 377 224 153

60 387 313 74

70 387 309 78

80 387 300 87

To eldyioto AE kataypdoenie yio yovia 60°. T'io KaAHTEPO TPOGIOPIGUO TNG
{ntoduevng Yoviog N Topamdve dadtkacio emavaleonke yia yovieg 55°-65° ue
ruoa 1°. Ta amotedéopata KOToY®POVVIOL GTOV TOPAUKATM TIVOKOL:

wvia ToAwTA (x1deg) Emex (£1mV) Enmin (1MV) AE= Enax- Emin (£1mMV)
55 387 309 78
56 386 311 75
57 386 312 74
58 386 311 75
59 386 313 72
60 385 312 73
61 385 312 73
62 385 313 72
63 386 311 75
64 385 310 75
65 385 311 74

EmumAéov, oto durypappa mov akolovbel divetar to AE cuvaptioet g yoviog
TOA®ONG Y10 TS Topamdve PeTpNoels. [ to oyediacud tov Sty pappaTog
ayvondnkav ta onueia wov avrictoryovv og yovieg 30 kot 50 popdv agov
Tapovctdlovy peydAn andkiion omd to GAAN TEPAUATIKE onueio.
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To ehdyioro AE mapatnpeiton otic yovieg 59° ko 62°. Ao €00 Kot 6T0 €ENG
Bewpovpe 60TL M (nTovpevn Yovia gival 0 HEGOg OPOG TV YOVIDY OVTMV, dNANON
0=60.5+£1°. 1 yovia oVt GTPEPOVILE TOV TOAMTI KoL TNV KPATAUE oTafepn Yo TO
VOO0 TNG AGKNONG, 0POV KEL EXOVUE TNV KAAVTEPT TPOGEYYICT) GTO KUKAIKEL
TOA®UEVO POC.

2 ovvéyela £ytve meipapa Yo va damotmdel o mola Tdon eLeovilETol TO KLKMKA
TOAOUEVO POG.

Me otafepn ) yovia 60.5° Tov petprinke mopamdve, HETARBAAALOVLE TNV LYNAN
tdon mov dappéet Tov kKpvoTorro amd 0.5kV péypr 2kV pe Prpa 0.1kV. Onemg kot
TPV, TEPIGTPEPOVLLE TOV OVOALTI] KOTAYPAPOVTOS T UEYIGTN KOl TNV EAAYLOTN TN
g €vOeENG Tov woyvouéTpov. Ta amotedéspota divoviatl TopaKaTo, Kabmg Kot T0
ddypappa mov deiyvel to AE cuvaptioet tg vynAng tong mov epapuodletot otov
KPOOTOAAO:

TdOT] (io1 kV) Emax (i1 mV) Emin (i1 mV) AE= Emax' Emin (i1 mV)
0.5 389 272 117
0.6 389 263 126




0.7 389 248 141
0.8 389 240 149
0.9 388 238 150
1.0 388 241 153
1.1 388 248 140
1.2 388 260 128
1.3 388 269 119
1.4 387 278 109
1.5 387 287 100
1.6 387 298 89
1.7 386 304 82
1.8 385 310 75
1.9 384 317 67
2.0 383 322 61

Me Baon ) Bewpia, n dtapopd edong Tov dnuovpyeitat Tpémet va eivar avarloyr g
Thong chuemva pe tov Tono: [=O,-O,=21n’rs V/A, 0ol n o deiktng S16Olaong tov
KpLOTAAAOVL Yio V=0 Kot Ts3 1 NAEKTPOOTTIKY] GTAOEPA TOVL KPLGTAAAOV.

2115 tpwteg HeTpNoElS To AE avédvel pe v adénon g Taong, kATl Tov dev gival
OVOUEVOUEVO. ZTIG ETOUEVEG LETPNGELS OPMG, Vi Tdoelg and 0.9kV kot mavo, Exovue
otadlokY peimon tov AE pe avénon g tdong.

2Oppova e Tov kataokevaotn eivarl Vys=1856.6V, omiadn 1o AE avapévetot va
Tapovcldcel ehdytoto avdapesa ota 1.8 kot 1.9kV, kdtt mov dev éywve oty Tpdién
a@oV to AE cuveyilel va perwverar uéxpt ta 2.0k V. I'a va emPePfardcovpe ot n tiun
tov AE yiveton eddiyiot ota 2.0kV Ba Enpene va mdpovpe HETPOELS KO Yol
UEYOAVTEPES TAGELS, KATL TOL OUWG OEV EYIVE.
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Enopévog ota mhaicto T TEPAUATIKNAG GOKNONG KOt Y1 TIG TAGELS TOV
ypnooromonkayv, o kpvotariog KDP tetvel va Aettovpynoet KaAvtepa cov
mhaxidto A/4 yio taon 2.0kV.



